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Feb 19-8:47 AM

1
Evslvate  |o Bk -1 ¥ 1 o
vl xX= Ty - 4 1oF
Hiect $x)- Tanx
' x) — §@)
§(@)= K it i“
¥ S

o
S(ZE‘\): ‘:CLV\ E/"( z"S_
o SO-T g

e ‘@
Xy % oy * 8
Stace S9)=Tawx

S(.’X)Z SQ(P_X

N §(1)

S (%)
(&)
= &;—)

=
)

iz,

Oct 2-11:28 AM

October 3, 2023



$x)- CAx , Siad SO

ijﬁﬁm] 3 _i,)im % %& Cfgzx

1
‘ A[a&;&@_i _/

2
%‘mz?( Sin X

%X‘—CDSA -Six — Cosx - %{Smﬂ :—Si%')( B COS’LX

\Sinx St

%‘ | coox] = - Siax i;; \ G x|

3 Lo k 3 {5

s}g Umx] - Secx | f‘ﬂ(o‘r ﬂ (K

Oct 3-10:31 AM

October 3, 2023

%Y_S(x) x 3(7:)3: JORS (%)

4 [50) - 3= §6) - g

41509 - 3o9)- 56)-90) + 56)+30)
S\ $0x)+ §09) — 569)-§0¥)

d
.\i\- 3]y | acd\

Oct 3-10:37 AM



October 3, 2023

Tower Rk
a e -1 [N osovhve ¢
ﬁiX},{\X o POSIHVE \nle

S('X): 9(“
3’(7()2 \\N\ M < \\\r(\ &(__\,\DY\‘;’X’“—-
hso h-+0 N
= e i{(*’“xﬂv‘u*.‘%'\&xﬂ [i @ M
W0 R
Tt e
e — — =

-0 X 5 o
- B
“\ien bx" i W;) K ,*),?’ﬁ

ho :

A e ) AT

21011

ot t

Oct 3-10:40 AM

5(‘\& j—x l){a . S'\f\ﬂ
2 Al
AXX LX } v X)XS“\X]

- 9_?(3-1 + Coox :Y@?C A COS)“

1

3
g'\r\A % ik C"Sﬂ
3
- %([f)?] .Qosx + X -%;K»Cosx)
C 32 Qox v X~ Sin

> “axaCosx VX33;(\X

Oct 3-10:49 AM



October 3, 2023

Yind SR 0§ We T, kine v e %mF\\ 0§

S(x); = ~F  x=0. YOR

1 «QosX "\(050
Y-1:0(X-0) e
3:1 141
m;SéO\IO —S\‘\?(
A V|, (L) —2- Lﬂg/
O (i &Cosﬂ . 5
S‘“\" 2.SinX §(0) =2 1\’@
N EES oo
Oct 3-10:53 AM
Peove %[C]:O
et S00=C
§0- o SO 3D See 0 g g

\ hvo hpo N M W0 1

S(Y): C S'('Y)= (o)
Prove i\:x [C§(x}] -C S'(X)

1S SO0
[c S()] h—po
Dlivm c‘}(x ™) —%ﬂ
W50 h
<@ S(x%\h) )
>0
- 50

Oct 3-11:01 AM




October 3, 2023

Si‘\(‘)\

%\; | st -4 +10)
B ’/‘,\ L‘} Axis ]\'éﬁbﬂ}
ITEERIRNIE

> _L.22% 40O
« B = %

v
2
:\27(3 >

—_

Oct 3-11:06 AM

Cx_ixlu\ S(y): gx1 — 5% 4+ 2X

3% §¢0) 40 - 5(0Y +2(9)=

2) §ind S'KX):%‘MB —6-3xa o1
Lxgx" LY +a‘{

3Sind $C0) = as(oY —15(0) v -[2]

L\) E\\\'\OSTN\ \m& o x=0.
4o o =a(x-0) —> Y=

5) Eq 0§ normdl King aF x=0.
é 0:—(7‘ O) —ba 27(

Oct 3-11:12 AM



as MAOP& %‘Y\e Qraph 2§

(3&&

$)- have horizontal tongedt Kne?
2 +°\
o V.A.

e _PGDO ) k:( AX odd Sowctiov
S (X) A9 ’ ac%a‘ x%ﬁ:_g(x) Sqwwelv(C

with YQS?ecJY
lim Sod=lim S %% 1.5 % the Orgin
XK B X +z /wo A,

o Q @

:\‘ -k i/ — P =
AR
21 2 )

Woriz) D>W=0 —> SX)=0

You. \tne
Soo- —&
3, ) T N 3
i 'T SIQ(\: 1(Xx k"\) —X2X j___)gaa
$-3) (X% ) (X*Q)

§=0 —» 3-%"=0 —>

Oct 3-11:18 AM

Sied valoes Sor 0 and b 8 foalive

t y-axtibx ot (1,5) has slope oS,

S = X ADX §1)=%

$(4) =a(1)rv(3)
= &\*b =5

> $O)-20x 4 b

S )-2n( Db
Sowe oo b =

A(*xvb=5H 0a-b--5 H3+b=5
>
ot = 2o b =9

Oct 3-11:28 AM

October 3, 2023



